

小心

公交司机开着车突然看不见了

先安排乘客下车换乘,去医院发现是角膜破了

2月1日傍晚6点左右,68路公交车司机周师傅觉得右眼干痒,揉了揉,视线忽然变得模糊了。他当即将相关情况上报车队,又帮忙将车上乘客安排到下一辆68路车上。在车队同事的陪伴下,周师傅来到鼓楼医院就诊,他的右眼角膜出现了损伤。

现代快报记者 徐红艳



周师傅右眼视力十分模糊
现代快报记者 邱稚真 摄

右眼不舒服,怎么揉都不好

周师傅今年40岁,开公交车已经5年了。昨天下午,他独自一人在家休养,他的右眼只能半合着,左眼也有些充血。他万万没想到,因为右眼不舒服,只是揉了几下,就出现了角膜受损的情况。

据周师傅回忆,2月1日傍晚

6点左右,他开着一辆载满乘客的68路车到了长江路站,觉得右眼不舒服,视线也有些模糊,就揉了揉右眼。到了大行宫北站,周师傅觉得右眼很模糊,还不断流泪,有些睁不开。担心影响驾驶,他当即联系车队说明情况。

安顿好乘客,车都开不回去了

在取得车队同意后,周师傅又向乘客说明眼睛不适的情况,希望他们换乘下一辆68路车。约几分钟后,看着乘客们都换乘了下一辆车,周师傅才放心地再次回到车内。他打算在车里休息一会儿,再开回总站。

休息了15分钟,眼部不适有所缓解。之后,周师傅打算将车子送回总站,可刚到白马公园附

近,右眼视线再次变得模糊,泪水不断流出。发现情况不对,周师傅再次与车队联系。车队派人前来将车子 and 周师傅一起带了回去。回到车队后,他在同事的陪伴下,来到鼓楼医院进行检查。医生告诉他,因为他在路上揉了几下右眼,导致角膜出现了损伤。

医生提醒

眼睛严重不舒服,最好不要揉

昨天下午,南京市中西医结合医院眼科主任夏承志介绍,眼睛出现严重不适,最好不要揉,不然可能会造成角膜损伤。“角膜上皮磨损,其光学面变得不光滑,继而造成视力下降。”遇到这种情况,他建议立即就医。

造成角膜损伤的,还有一种情况,即感到眼内明显的异物感。在这种情况下,如患者自己会翻眼皮,可以用干净的棉签或湿巾把异物擦掉。如不会,也绝对不能揉,应尽快到医院处理。(爆料人线索费50元)

1岁娃误吞枣核 小肠被刺穿

快报讯(通讯员 吴叶青 记者 刘峻)佳佳(化名)今年1岁多,因为呕吐伴腹痛三天,被送到南京儿童医院救治。手术中,医生发现居然是一枚枣核把肠子刺穿,好在手术及时,目前孩子病情已经平稳。1月27日,连云港一位男童也因误吞枣核刺破肠壁在当地医院做了手术(现代快报2月1日封16版曾报道)。医生提醒,不要让3岁以下的孩子自行吃枣。

佳佳来自安徽农村,爱吃枣,奶奶经常给她煮红枣粥。前几天,奶奶喂佳佳吃红枣粥时,因为有事去忙,让佳佳自己吃。结果,佳佳

吃的时候,连同枣核一起吞了下去。第二天,佳佳就开始呕吐,家人带她到当地医院就诊,经过检查没有发现明确的问题,但是孩子一直指着肚子说疼,佳佳的父母不放心,决定还是到南京儿童医院。

2月2日下午,南京儿童医院普外科副主任医师周勇接诊了佳佳。做了一个CT检查,显示佳佳小肠部位有一个高密度阴影,可能是异物。周勇想起一星期前接诊过一个病例,那个孩子也是因为腹痛多日来就诊,结果发现孩子的肠道内竟然藏着一颗枣核。周勇再三追问,佳佳是否吞下过类似枣核

之类的东西,佳佳的奶奶这才想起那碗粥。

佳佳到南京儿童医院的时候已经是第三天,情况可能很危急。当天晚上9:30,手术正式开始,医生顺着小肠轻轻分离寻找,赫然发现了一颗枣核。枣核的两个尖头已经将肠子刺了一个对穿,周围还有大量的脓液与肠管粘连并形成了一个小的脓腔,十分吓人。因为这段小肠已经被污染,医生只能把它截去,并且将截去后的两端重新进行吻合。手术进行了整整两个小时,终于顺利完成。取出的枣核两头十分尖利,有2厘米长,让人心有余悸。

周勇说,枣核是梭形的,两头非常尖利,儿童的肠道十分脆弱,吞下去十有八九会刺穿肠管。他建议家长不要让3岁以下的孩子自行吃枣子、橄榄之类的东西,即便吃也一定要先去核,因为孩子的咀嚼吞咽功能还不够完善,很可能会将核、壳等误吞入腹,那就十分危险。

医生提醒

不要让3岁以下的孩子自行吃枣、橄榄等

意外

雨润大街水管爆裂 上千户居民家中停水



抢修爆裂的水管 现代快报记者 廖健伟 摄

昨天上午8点左右,建邺区雨润大街19号附近,一根直径1.6米的主水管突然爆裂。大量自来水溢出,附近30多米的道路被淹没。由于水管爆裂,雨润大街沿线的双和园小区、春江新城、景明佳园等小区的上千户居民家里都停了水。据现场的抢修工人介绍,自来水管估计要到当天晚上12点左右能修好。

直径1.6米的主水管爆裂

昨天上午8点多,环卫工人李阿姨发现,雨润大街19号附近的公厕门前,已经积了很多水。她仔细观察,这些水都是从地面的缝隙处冒出来的,“我当时就怀疑,是不是地下的水管爆了。”李阿姨告诉现代快报记者,此时,积水已经把附近30多米的道路都淹了,“积水最高有10多厘米,到我小腿这。”

看着路上积水越来越多,附近的居民赶紧打电话报警,并将情况反映给了南京市水务集团。在等待工人前来抢修的这段时间里,李阿姨主动当起了交通疏导员。“怕有车子路过积水会抛锚,只要看到有车子要蹚水,我就上去劝他换条路

走。”就这样,李阿姨在这片积水附近站了近1个小时的岗,直到水务集团的抢修人员赶到。

现代快报记者赶到现场时,路面上的积水已经基本被排净。在现场抢修的工人告诉记者,发生爆裂的是一根直径1.6米的主水管,从当时的情况来看,大约要到夜里12点左右才能修复。至于水管爆裂的原因,工作人员称,可能是由于天气冷,水管热胀冷缩所致。

上千户居民家里停水

据了解,由于爆裂的是主水管,雨润大街沿线的双和园小区、春江新城、景明佳园等小区的上千户居民家里都停了水。昨天中午,水务集团已经派出了送水车。

昨天下午2点左右,现代快报记者看到,双和园小区的东门和西门各有一个送水车,居民们拿着水瓶、电饭锅排着长队接水,很有秩序。

水务集团工作人员表示,在水管修好之前,送水车会不间断地给居民送水,尽量保证居民的正常生活不受影响。

实习生 周娴 现代快报记者 廖健伟

酒后开车撞了路灯杆 四脚朝天翻在路边



轿车翻在路边 爆料人供图

快报讯(通讯员 桂子振 记者 廖健伟)昨天下午4点多,玄武区中山陵内环路上,一辆轿车突然失控冲出路面,撞上路灯杆后,又腾空翻倒,所幸司机没有生命危险。目击者介绍,他们将司机从车里拉出来时,闻到司机身上有一股酒味。

据了解,这辆轿车沿着内环路行驶到范鸿仙墓附近时,突然失控冲出路面。撞上路灯杆后,这辆车腾空翻起,四脚朝天躺在路上。

记者看到,翻车的地点位于一处急转弯,轿车的窗玻璃碎了一地,后备箱里的杂物也散落在地上。目击者介绍,路过的市民报警后,赶紧上前将司机从车里拉出

来。小车司机是一名中年男子,“看上去伤得不重,不过从他身上能闻到一股酒味。”一位目击市民说。

十多分钟后,交警一大队民警和消防队员赶到现场。据交警介绍,酒精测试显示,这名司机体内的酒精含量为24.6mg/100ml,已属于酒驾。据肇事司机介绍,自己中午喝了点白酒,到了下午4点多,觉得酒醒了,才开车上路。

此外,民警表示,路过急弯时车速过快,再加上当时是上坡,司机的视线受阻也是造成事故的重要原因。目前,事故正在进一步调查处理当中。

(爆料人线索费60元)